

近日,在宝清县尖山子乡北岗村的垦地合作示范田里,北大荒农业股份八五二分公司农服中心工作人员正对千亩全程托管示范田进行测产。

今年,八五二分公司严格按照集团“立足龙江、服务龙江”的农服定位,充分发挥

连日来,北大荒农业股份青龙山分公司组织种植户利用晴好天气进行秋做床、秋摆盘作业,抢打农事提前量,为明春农业生产节本增效、抢抓农时赢得更多主动权。

分公司立足“早”字巧打时间差,引导种植户“春活秋干”,各管理区农技人员

为了抢抓农时,让秋收与农事活动双管齐下,连日来,浓江农场各管理区以一场场水稻秋摆盘劳动竞赛,服务农户同台竞技,开展起紧张激烈的“农技比武”。

据了解,秋做床能使土壤得到充分熟化,减少病虫害,增加土壤养分释放,有利

9月19日,北大荒集团鸭绿河农场组织开展第四联防区2025年秋季森林草原防灭火联合应急演练,进一步提高联防人员的业务能力,全面守护森林资源和人民生命财产安全。

演练现场,安全应急扑火队和民兵组

牡丹江师范学院化学化工学院本科生第一党支部自2024年3月入选教育部第四批“全国党建工作样板支部”培育创建单位以来,积极推动党建与育人工作深度融合,围绕“七个有力”工作标准,探索建立了“铁心向党,6+护航”的党建工作体系,全面打造先进基层党支部。

推进“党建+学风建设”融合,促进考研和学科竞赛再创佳绩。支部全过程关注学生成长发展,为考研与学科竞赛注入强劲动力。过去一年,百余名学生获各级奖项超百项,考研录取率达40%-50%,以

增绿就是增优势,护林就是护财富。大兴安岭地区中级人民法院立足林区实际,以三项举措构建生态司法保护新格局,守护“八万里兴安绿”。

挺膺审判职能,织密生态保护网。聚焦环境资源类案件,2023年以来加大环资审判力度,严惩非法毁林盗猎行为;与林

初秋,晨光洒进呼玛县人民法院立案庭。一位工作人员在审核新提交的离婚申请时,注意到“四岁儿子小宇抚养权无法协商”的内容,当即启动了“立案即介入”程序。

当天下午,由法院立案庭协调,综治中心调解员和妇联同志组成的调解团队敲开了林某家的门。奶奶抱着正在玩玩具的小宇开了门,孩子睁着明亮的大眼睛怯生生地望着来人。

“小朋友别怕,我们是来帮助你和爸爸妈妈的。”工作人员蹲下身,柔声说。

调解过程中,团队发现每当父母声调

塔河县十八站是鄂伦春族聚居地。为切实做好民族地区青少年法治意识培养,塔河县人民法院十八站人民法庭法官深入民族学校为鄂伦春民族学生开展送法进校园活动。此次普法跳出“条文灌输”的传统模式,做到“法律+民族文化”的

近日,牡丹江铁路运输法院深入贯彻落实省法院新时代龙法“文化铸品”十项建设任务目标要求,举办“奋进法治征程献礼伟大时代”——“以文庆生”专题演讲会。

8名优秀干警代表聚焦对“文化铸品”

## 北大荒农业股份八五二分公司 垦地托管合作扩面积促增产

百万亩旱作农业基地的技术、人才和农机等地位11375亩托管面积的新突破。示范区优势,实现了与宝清县万金山乡、尖山子乡全面应用精量播种、变量施肥、标准化栽培

等关键技术,并组建农机、农技、农资三支党员技术服务队,通过“上门问诊”“百名专家下田间”等活动,为农户提供全生育期技术指导。一系列措施使示范田平均单产较常规种植提高近50斤,切实展现了现代农业的增产潜力。(李春 葛斌)

## 北大荒农业股份青龙山分公司 高标准秋摆盘备战明年春耕

深入大棚基地跟踪指导种植户,严把作业质量关,帮助种植户解决生产中的难题。同时,要求种植户严格按照“平、厚、匀、实、紧、直、齐、净、垫、防”的“十字”

标准,做到摆盘一株、达标一株,高标准、高质量完成秋摆盘作业。

下一步,青龙山分公司在稳步推进秋收工作的基础上,将持续推进“三秋”工作,为明春抢抓农时、降本增效奠定坚实基础。(于润涵)

## 北大荒集团浓江农场 抢农时开展秋摆盘农技比武

于水稻育苗,还可以有效防止春涝。在劳动竞赛现场,选手们严格按照“平、厚、匀、实、紧、直、齐、净、垫”九字标准进行摆盘作业,动作娴熟连贯。水稻秋摆盘劳动竞

赛,不仅为农户搭建了技能交流、展示风采的平台,更能推动农户提升种植技能,加快秋摆盘技术推广应用。下一步,农场将继续开展更多实用性强、针对性强的劳动竞赛,以劳动赋能,助力农场现代化大农业高质量发展。(张晓蕾 王守江)

## 北大荒集团鸭绿河农场 开展森林草原防灭火应急演练

成了秋季森林草原防灭火队,模拟了焚烧秸秆引发森林火灾的场景,各应急队员按照预案分工,迅速开展行动。

今年,农场抢前抓早、周密部署,充分

做好秋防各项准备工作,全面做好秋季森林草原防灭火工作。同时,采取重要路口悬挂宣传横幅、流动广播、微信公众号、电视滚动播放防火知识、温馨提示等方式,营造浓厚的秋防氛围,全力保障森林防火安全。(宋晓伟 徐立军)

## 牡丹江师范学院化学化工学院 推进深度融合打造基层样板

实际行动积极争创先进集体。

推进“党建+社会服务”融合,提升党员社会实践能力。在学院党委的指导下,支部搭建线上线下相结合多元志愿服务平台。一年来累计志愿服务超50次,时长近2000小时,相关事迹获多方报道。

推进“党建+文体活动”融合,促进党建带团建全面发展。党支部积极开展党

建联盟活动,精心组织青年党员与入党积极分子带领广大团员踊跃参与各类体育赛事和文化活动,在各项文体活动中斩获佳绩。

推进“党建+寝室文化”融合,构建寝室阵地和谐新风。支部致力于构建寝室阵地的和谐新风,推行“党员包寝室”制度,学院优秀寝室率居全校前列,获评多

类优秀寝室。

推进“党建+榜样引领”融合,强化党员带头发展模式。

以选树宣传先进典型作为重要抓手,充分发挥示范带动作用。

邀请优秀党员分享事迹,推出30期党员风采专栏,营造争先氛围。

推进“党建+心理成长”融合,构建心灵守护新机制。

支部积极组建心理健康服务队伍,

构建三级排查体系,开展主题

心理活动,获多项比赛奖项,助力学生思想与心理双健康。

(侯玉爽 杨艾琳)

## 大兴安岭地区中级人民法院 多举措筑牢生态安全司法屏障

业和草原局专员办签订共建协议,梳理近五年裁判文书,推动林地回收与植被恢复

创新保护载体,打造矩阵体系。依托生态区位优势,打造南瓮河湿地等四大生态司法保护基地,构建呼玛河全流域保护

带,实现“点上筑基、线上联动、全域覆盖”。

深化联动协作,构建闭环机制。联合九家单位印发监管办法,形成“审判+赔偿+修复+监管”链条;2023年至今,四家法院联动开展增殖放流,累计投放鱼苗283.6万尾,巩固修复成果。下一步,该院将启动“绿色龙江”建设,以更实举措筑牢北方生态安全屏障。(林伟刚)

## 呼玛县人民法院 立案同步介入调解夫妻撤诉

升高,小字就会放下玩具,不安地问:“爸爸妈妈不开心吗?”这个细节让调解团队意识到需要立即干预。他们请奶奶暂时带开孩子,然后对夫妻展示了《关爱未成年人提示卡》,并讲述了常见案例:“有些伤害,时间也难以抹平。但今天我们有机会一起努力,不让小字受到这样的伤害。”

渐渐地,夫妻开始转变态度。在一个阳光明媚的下午,他们并肩坐在法院调解室,没有签署离婚协议,而是在调解团队的见证下,共同签署了一份《共同育儿承诺书》。这份承诺书详细规定了双方今后如何共同承担育儿责任,如何保障孩子的

健康成长,以及如何建立有效的沟通机制。

“无论未来如何,我们都会好好爱你。”签字时,林某轻声说道,仿佛孩子就在面前。陈某重重点头,眼中闪着泪光。

案件最终以撤诉结案。送达夫妻时,立案庭工作人员站在法院门口,望着他们远去的背影,对同事说:“司法不只是纸面判决,有时候,更可以是一次温暖的引导。”

秋日的阳光照在法院门前的国徽上,泛着柔和的光泽。在这个北疆小城,一份《共同育儿承诺书》为一个四岁孩子守护住了完整的亲情世界。(王岚)

## 塔河县人民法院 入校普法提升学子法治意识

有机融合,系统梳理鄂伦春族传统故事中的法治元素,将其转化为符合青少年认知

特点的法治教育素材。此外,普法课堂上法官还针对鄂伦春族桦皮船制作、兽皮画

等非物质文化遗产的传承需求,结合《非物质文化遗产法》《知识产权法》等相关内容,引导学生思考如何用法律为传统技艺“上锁”,为鄂伦春族文化保护传承贡献力量。

(宋建英)

## 牡丹江铁路运输法院 举办专题演讲培育过硬队伍

中“十种品格”的实践与思考,立足审判执行、司法辅助、警务保障、综合服务等不同

岗位职责,以案例为媒、以真情为笔,讲述法治征程中的坚守与成长,向祖国76周年

华诞深情献礼。

未来,牡铁法院将始终锚定新时代龙法“文化铸品”建设目标,坚持以文化人,以文赋能,厚植司法人文情怀,以特色法治文化培育政治坚定、业务精通、作风优良的过硬司法队伍。

(冯艺馨)

## 中国银行黑龙江省分行 2026年校园招聘

正式启动

**招聘岗位**

**管理培训生 30人左右**

**信息科技岗 30人左右**

**营业网点业务岗(营销服务) 100人左右**

**营业网点业务岗(综合服务) 200人左右**

### 招聘对象

境内外院校应届毕业生,2025年1月1日至2026年7月31日期间毕业且为初次就业。

具体招聘条件,请登录中国银行官网或在报名页面查询

### 福利待遇



### 成长发展



### 报名方式

详情请登录中国银行官方网站查阅。

● 网申通道:

<https://campus.chinahr.com/pages/2026-boc>

● 温馨提示:

简历信息一旦提交不可修改,提交前请仔细核对具体的招聘岗位、招聘条件

● 报名截止时间:

北京时间2025年10月10日24点

### 绥阳人民法院

## 争创司法品牌守护虎豹家园

近年来,绥阳人民法院依托独特生态区位优势,争创“司法守护绿水青山、共建虎豹美好家园”品牌,通过专业化审判机制和系统性保护举措,为东北虎豹国家公园建设及林区生态文明发展提供有力司法保障。

强化生态司法职能,立足审判职能,实行环境资源民事、刑事、行政审判职能统一归口审理,选任具有丰富森林保护经验的人民陪审员参与环境资源案件审理,让“本土智慧”融入司法裁判。近三年,共审理盗伐林木、非法狩猎、危害珍贵濒危野生动物等环境案件111件,形成有力司法震慑。

完善协同保护机制。与东北虎豹国家公园管理局黑龙江片区各分局分别签订《保护野生动植物合作协议》。

南岔县人民法院

## 创建特色法庭服务基层群众

南岔县人民法院晨明法庭深耕新时代“枫桥经验”,以“抓前端、治未病”为指引,打出一套“机制革新、法治浸润、数字赋能”的组合拳,让基层治理焕发勃勃生机。

机制革新,织密多元解纷网。打破传统“单打独斗”模式,联合司法所、派出所、综治中心等成立“解纷联盟”,构建“人民法庭+巡回办案点+

(高硕)

铁力市人民法院

## 召开联席会共商示范文本推广

日前,铁力市人民法院联合铁力市司法局、市综治中心召开起诉状、答辩状示范文本推广联席会,邀请辖区律师及法律工作者代表参会。详细了解了示范文本的优势及应用趋势,演示了智能在线生成文书的操作流程。

各方充分交流后,就推广路径达成共识并确定初步计划。与会法律工作者代表表示,作为一线服务者,既能感受到举措带来的便利,也希望未来能进一步优化文本,提升实用性。

推广67类诉讼文书示范文本,

是司法系统践行“以人民为中心”理念的具体行动,也是优化法治营商环境的重要抓手。铁力市人民法院将继续落实“一要二统三抓实”工作思路,不断完善推广举措,让示范文本真正成为群众诉讼的“好帮手”,为群众依法维权筑牢法治屏障。

(王璐)

伊春市乌翠区人民法院

## 以保促调高效化解涉企纠纷

一份诉前保全裁定,精准冻结了债务人的账户,也“冻”出了调解的契机。任法官灵活运用“诉前保全先行,先行调解跟进”的工作模式,成功促使一起标的额27万余元的网络服务合同纠纷高效、实质性化解。

任法官在审查案件信息过程中发现该案债权债务关系明确,但是存在被告转移财产导致判决执行困难的风险,所以原告在任法官的建议下提交了诉前财产保全申请。

佳木斯铁路运输法院

## 审结涉草原保护行政公益诉讼案

近日,佳木斯铁路运输法院公开审理了一起涉草原保护行政公益诉讼案件,彰显了公益诉讼的目标导向和多赢共赢的价值追求。

检察机关在履职时发现,辖区内草场围栏遭到破坏,有放牧牛羊现象,存在非法搭建的牛圈、窝棚等,草原已遭到破坏,向法院提起公益诉讼,要求某县林草局履行其境内围栏封育禁牧草场的法定监管职

(秦昌璟)

勃利县人民法院

## 积极探索贴合基层实际执行机制

在“枫桥式人民法庭”创建工作集中,勃利县人民法院双河人民法庭聚焦执行效能提升与便民服务优化,积极探索贴合基层实际的执行机制,取得显著成效。